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Dit rapport dient na inbedrijfstelling volledig ingevuld en
ondertekend geretourneerd te worden.

WAARSCHUWING

Wanneer hieraan niet wordt voldaan:

4 Kan de certificering worden ingetrokken.
4 Kunnen eventuele garanties komen te vervallen.
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After the commissioning this report, fully filled in and
signed, must be returned.

WARNING

If this requirement is not met:

4 Certification may be withdrawn.
4 Any warranties may be declared null and void.

Dieser Bericht muss nach der Inbetriebnahme, vollständig
ausgefüllt und unterzeichnet, zurück gesendet werden.

WARNUNG

Falls diese Anforderung nicht befolgt wird:

4 kann die Zertifizierung entzogen werden.
4 können eventuelle Garantien als verfallen erklärt

werden.

Après la mise en service, renvoyez le rapport après l'avoir
dûment complété et signé.

AVERTISSEMENT

En cas de manquement à cette consigne :

4 la certification pourra être révoquée.
4 les garanties éventuelles pourront être déclarées

nulles.



Inbedrijfstellingsrapport eVita

Gegevens installatie
Inbedrijfgesteld door
Bedrijfsnaam

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Plaats

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Naam gecertificeerd eVita
servicemonteur __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Datum inbedrijfstelling

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Geïnstalleerd bij
Naam

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Adres

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Postcode/plaats

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telefoon 1

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telefoon 2

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Gegevens ketel
Keteltype(1) eVita 25s ⃞ eVita 28c ⃞
Serienummer(1)

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Motornummer(2)

PM __ - __ __ __ __ __
(1) Deze gegevens zijn te vinden op de typeplaat die boven op de ketel is geplakt
(2) Deze gegevens zijn te vinden op de typeplaat van de motor

Checklist installatie Bevestiging / Meetwaarde Opmerking / Eenheid
Ketel geïnstalleerd volgens de voorschriften ⃞  
Transportbeugel verwijderd ⃞  
Beschermbeugel voor stekker gemonteerd ⃞  
Ketel afgesteld op de juiste gassoort ⃞  
Installatie met schoon leidingwater gevuld ⃞  
Sifon met schoon leidingwater gevuld ⃞  
Installatie ontlucht ⃞  
Hydraulisch circuit gecontroleerd op dichtheid ⃞  
Gascircuit gecontroleerd op dichtheid ⃞  
Gasaanvoerleiding ontlucht ⃞  
Elektrische aansluitingen gecontroleerd ⃞  
Rookgasafvoer en luchttoevoer gecontroleerd op dichtheid ⃞  
Waterdruk van de installatie

__  ,  __ bar

Gasvoordruk (Statisch)
__ __ mbar

CO2  Hulpbrander (Vollast)
__  ,  __ %

(1) Noteer deze waarden pas na 10 minuten draaien op vollast ( l Motorbrander)
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Checklist installatie Bevestiging / Meetwaarde Opmerking / Eenheid
CO2  Hulpbrander (Laaglast)

__  ,  __ %

CO2  Motorbrander (Vollast)
__  ,  __ %

CO2  Motorbrander (Laaglast)
__  ,  __ %

Watertemperatuur(1)

__ __  ,  __ °C (7760)

__ __  ,  __ °C (7769)

Koptemperatuur(1)

__ __ __  ,  __ °C (7764)

__ __ __  ,  __ °C (7765)

Vermogen(1)

__ __ __ __ W (8200)

Spanning(1)

__ __ __ V (8201)

Stroom(1)

__  ,  __ __ A (8202)

(1) Noteer deze waarden pas na 10 minuten draaien op vollast ( l Motorbrander)

Afsluitende werkzaamheden Bevestiging / Meetwaarde Opmerking / Eenheid
Meetpunt op het gasblok dichtgedraaid ⃞  
Dop op het rookgasmeetpunt teruggeplaatst ⃞  
Isolatieplaat teruggeplaatst ⃞  
Frontmantel teruggeplaatst ⃞  
Gassoort op het typeplaatje ingevuld ⃞  
Taal, datum en tijd ingesteld ⃞  
Gebruiker geïnstrueerd over werking klokthermostaat ⃞  
Gebruiker geïnstrueerd over werking bedieningspaneel ⃞  
Klokthermostaat samen met de gebruiker ingesteld ⃞  
Garantiekaart samen met de gebruiker ingevuld ⃞  
Handleidingen aan de gebruiker overhandigd ⃞  
Meterstanden Bevestiging / Meetwaarde Opmerking / Eenheid
Gas

__ __ __ __ __ __ m3

Elektriciteit import (Hoog)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektriciteit import (Laag)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektriciteit export (Hoog)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektriciteit export (Laag)
__ __ __ __ __ __ kWh

Bevestiging inbedrijfstelling ⃞  
Handtekening gecertificeerd eVita servicemonteur
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eVita commissioning report

Data relating to the installation
Commissioned by
Company name

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Place

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Name of the eVita certified service
technician __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Date of commissioning

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Installed at
Name

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Address

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Town/Postcode

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telephone 1

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telephone 2

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Boiler specifications
Boiler type(1) eVita 25s ⃞ eVita 28c ⃞
Serial number(1)

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Engine number(2)

PM __ - __ __ __ __ __
(1) This information can be found on the rating plate affixed to the top of the boiler
(2) This information can be found on the rating plate of the engine

Installation checklist Agreed / Measured values Nota / Unit
Installed the boiler in compliance with standards ⃞  
Removed the transport bracket ⃞  
Fitted safety bracket over plug ⃞  
Boiler settings done on the correct gas type ⃞  
Filled the installation with clean tap water ⃞  
Filled the siphon with clean tap water ⃞  
Vented the heating system ⃞  
Checked the tightness of the hydraulic circuit ⃞  
Checked the tightness of the gas circuit ⃞  
Vented the gas inlet pipe ⃞  
Checked the electrical connections ⃞  
Checked the tightness of the combusted gas outlet and air inlet ⃞  
Water pressure in the installation

__  ,  __ bar

Gas mains pressure (Static)
__ __ mbar

CO2  Supplementary burner (High speed)
__  ,  __ %

(1) Note these values only after 10 minutes' operation at full load ( l Engine burner)
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Installation checklist Agreed / Measured values Nota / Unit
CO2  Supplementary burner (Low speed)

__  ,  __ %

CO2  Engine burner (High speed)
__  ,  __ %

CO2  Engine burner (Low speed)
__  ,  __ %

Water temperature(1)

__ __  ,  __ °C (7760)

__ __  ,  __ °C (7769)

Head temperature(1)

__ __ __  ,  __ °C (7764)

__ __ __  ,  __ °C (7765)

Output(1)

__ __ __ __ W (8200)

Voltage(1)

__ __ __ V (8201)

Current(1)

__  ,  __ __ A (8202)

(1) Note these values only after 10 minutes' operation at full load ( l Engine burner)

Finalizing work Agreed / Measured values Nota / Unit
Closed the measurement point on the gas valve ⃞  
Placed back the flue gas measurement point plug ⃞  
Placed back the insulation panel ⃞  
Placed back the front panel ⃞  
Indicated the gas type on the rating plate ⃞  
Set the language, date and time ⃞  
Instructed the user on the operation of the timer thermostat ⃞  
Instructed the user on the operation of the control panel ⃞  
Set timer thermostat together with the user ⃞  
Filled in warranty card together with the user ⃞  
The instruction manuals have been given to the user ⃞  
Meter statuses Agreed / Measured values Nota / Unit
Gas

__ __ __ __ __ __ m3

Electricity import (Day time tariff)
__ __ __ __ __ __ kWh

Electricity import (Night time tariff)
__ __ __ __ __ __ kWh

Electricity export (Day time tariff)
__ __ __ __ __ __ kWh

Electricity export (Night time tariff)
__ __ __ __ __ __ kWh

Commissioning confirmation ⃞  
Signature of the eVita certified service technician
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eVita Inbetriebnahmebericht

Daten zur Anlage
Inbetriebnahme durch
Firmaname

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Ort

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Name des eVita-zertifizierten
Wartungsmonteurs __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Datum der Inbetriebnahme

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Installiert bei
Name

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Adresse

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Plz./Ort.

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telefon 1

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Telefon 2

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Spezifikationen des Heizkessels
Heizkesseltyp(1) eVita 25s ⃞ eVita 28c ⃞
Seriennummer(1)

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Motornummer(2)

PM __ - __ __ __ __ __
(1) Diese Daten befinden sich auf dem Typenschild, das oben auf den Heizkessel geklebt ist
(2) Diese Daten befinden sich auf dem Typenschild des Motors

Kontrollliste der Anlage Bestätigung / Messwerte Bemerkung / Einheit
Der Heizkessel wurde gemäß den Vorschriften installiert ⃞  
Den Transporthalter entfernt ⃞  
Der Sicherungsbügel über der Stecker angebracht ⃞  
Der Heizkessel wurde auf den richtigen Gastyp eingestellt ⃞  
Die Anlage wurde mit Leitungswasser befüllt ⃞  
Die Wassersperre wurde mit Leitungswasser gefüllt ⃞  
Die Heizunganlage entlüftet ⃞  
Der Dichtheit des Hydraulikkreises kontrolliert ⃞  
Der Dichtheit des Gaskreises kontrolliert ⃞  
Der Gaszuleitung Entlüftet ⃞  
Der elektrischen Anschlüsse kontrolliert ⃞  
Der Dichtheit des Abgasausgangs und der Luftzufuhr kontrolliert ⃞  
Wasserdruck der Anlage

__  ,  __ bar

Gasanschlussdruck (Statisch)
__ __ mbar

CO2  Zusatzbrenner (Volllast)
__  ,  __ %

(1) Diese Werte erst nach 10 Minuten Betrieb unter Volllast notieren ( l Motorbrenner)
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Kontrollliste der Anlage Bestätigung / Messwerte Bemerkung / Einheit
CO2  Zusatzbrenner (Teillast)

__  ,  __ %

CO2  Motorbrenner (Volllast)
__  ,  __ %

CO2  Motorbrenner (Teillast)
__  ,  __ %

Wassertemperatur(1)

__ __  ,  __ °C (7760)

__ __  ,  __ °C (7769)

Temperatur des Kopfes(1)

__ __ __  ,  __ °C (7764)

__ __ __  ,  __ °C (7765)

Leistung(1)

__ __ __ __ W (8200)

Spannung(1)

__ __ __ V (8201)

Strom(1)

__  ,  __ __ A (8202)

(1) Diese Werte erst nach 10 Minuten Betrieb unter Volllast notieren ( l Motorbrenner)

Abschlussarbeiten Bestätigung / Messwerte Bemerkung / Einheit
Der Messpunkt auf der Gasarmatur verschlossen ⃞  
Der Verschluss des Abgasmesspunkts wieder angebracht ⃞  
Die Isolierplatte wieder angebracht ⃞  
Die Vordere verkleidung wieder angebracht ⃞  
Den Gastyp auf dem Typenschild angegeben ⃞  
Der Sprache, Datum und Uhrzeit eingestellt ⃞  
Der Benutzer in die Funktionsweise des Thermostaten mit Uhr eingewiesen ⃞  
Der Benutzer in die Funktionsweise des Schaltfelds eingewiesen ⃞  
Der Thermostat mit Uhr gemeinsam mit dem Benutzer eingestellt ⃞  
Die Garantiekarte gemeinsam mit dem Benutzer ausgefüllt ⃞  
Die Gebrauchsanweisungen an dem Benutzer übergeben ⃞  
Zählerstände Bestätigung / Messwerte Bemerkung / Einheit
Gas

__ __ __ __ __ __ m3

Elektrizität import (Hochlastzeit)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektrizität import (Schwachlastzeit)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektrizität export (Hochlastzeit)
__ __ __ __ __ __ kWh

Elektrizität export (Schwachlastzeit)
__ __ __ __ __ __ kWh

Bestätigung der Inbetriebnahme ⃞  
Unterschrift des eVita-zertifizierten Wartungsmonteurs
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Rapport de mise en service eVita

Données relatives à l'installation
Mise en service par
Entreprise

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Lieu

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Nom du technicien qualifié certifié
eVita __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Date de mise en service

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Installé par
Nom

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Adresse

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Code postal/Ville

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Téléphone 1

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Téléphone 2

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Spécifications chaudière
Type de chaudière(1) eVita 25s ⃞ eVita 28c ⃞
Numéro de série(1)

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __
Numéro de moteur(2)

PM __ - __ __ __ __ __
(1) Ces informations figurent sur la plaque signalétique collée sur le dessus de la chaudière
(2) Ces données figurent sur la plaque signalétique du moteur

Liste de contrôle de l'installation Validation / Valeur de mesures Nota / Unité
Chaudière installée conformément aux prescriptions ⃞  
Collier de transport enlevé ⃞  
Collier de protection de la fiche monté ⃞  
Chaudière réglée sur le type de gaz approprié ⃞  
Installation remplie avec de l'eau de robinet propre ⃞  
Siphon rempli avec de l'eau de robinet propre ⃞  
Installation de chauffage purgée ⃞  
Etanchéité du circuit hydraulique contrôlée ⃞  
Etanchéité du circuit gaz contrôlée ⃞  
Conduite d'arrivée du gaz purgée ⃞  
Raccordements électriques contrôlés ⃞  
Etanchéité de l'évacuation des gaz de combustion et de l'amenée
d'air contrôlée ⃞  

Pression d'eau de l'installation
__  ,  __ bar

Pression d'alimentation du gaz (Statique)
__ __ mbar

CO2  Brûleur auxiliaire (Grande vitesse)
__  ,  __ %

(1) Noter ces valeurs uniquement après 10 minutes de fonctionnement à grande vitesse ( l Brûleur du moteur)
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Liste de contrôle de l'installation Validation / Valeur de mesures Nota / Unité
CO2  Brûleur auxiliaire (Petite vitesse)

__  ,  __ %

CO2  Brûleur du moteur (Grande vitesse)
__  ,  __ %

CO2  Brûleur du moteur (Petite vitesse)
__  ,  __ %

Température de l'eau(1)

__ __  ,  __ °C (7760)

__ __  ,  __ °C (7769)

Température de la tête(1)

__ __ __  ,  __ °C (7764)

__ __ __  ,  __ °C (7765)

Puissance(1)

__ __ __ __ W (8200)

Tension(1)

__ __ __ V (8201)

Courant(1)

__  ,  __ __ A (8202)

(1) Noter ces valeurs uniquement après 10 minutes de fonctionnement à grande vitesse ( l Brûleur du moteur)

Travaux de finition Validation / Valeur de mesures Nota / Unité
Point de mesure fermé sur le bloc gaz ⃞  
Bouchon remis en place sur le point de mesure des gaz de
combustion ⃞  

Plaque d'isolation remise en place ⃞  
Panneau avant remis en place ⃞  
Type de gaz renseigné sur la plaque signalétique ⃞  
Langue, date et heure bien réglées ⃞  
Fonctionnement du thermostat programmable expliqué à l'utilisateur ⃞  
Fonctionnement du tableau de commande expliqué à l'utilisateur ⃞  
Thermostat programmable réglé conjointement avec l'utilisateur ⃞  
Carte de garantie remplie conjointement avec l'utilisateur ⃞  
Notices remises à l'utilisateur ⃞  
Valeur des compteurs Validation / Valeur de mesures Nota / Unité
Gaz

__ __ __ __ __ __ m3

Importation électricité (haute)
__ __ __ __ __ __ kWh

Importation électricité (basse)
__ __ __ __ __ __ kWh

Exportation électricité (haute)
__ __ __ __ __ __ kWh

Exportation électricité (basse)
__ __ __ __ __ __ kWh

Mise en service confirmée ⃞  
Signature du technicien qualifié certifié eVita
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